

## **УПРАВЛЯЮЩИЙ СОВЕТ**

### **Отчет о работе** **Управляющего совета ГБОУ Школа № 950 за 2018/2019 учебный год**

Управляющий совет в отчетный период реализовывал свои функции, установленные Уставом нашей образовательной организации, при активном участии всех категорий участников образовательного процесса: обучающихся, педагогов, родителей, жителей нашего округа с активной социальной позицией (кооптированных участников) и представителей образовательной организации.

Деятельность Управляющего совета направлена, в числе прочих, на решение следующих основных задач:

- определение основных векторов развития образовательной организации;
- контроль качества обучения;
- эффективного расходования и прозрачности ведения финансово-хозяйственной деятельности школы.

В отчетный период в составе Управляющего совета функционировали следующие комиссии:

- комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;
- комиссия по профилактике негативных проявлений среди обучающихся;
- комиссия по безопасности;
- комиссия по образовательному процессу;
- комиссия по осуществлению контроля по организации питания;
- комиссия по финансово-хозяйственной деятельности.

Следует отметить, что наиболее активно работа проводилась в тесном взаимодействии с Психолого-педагогической службой комиссией по профилактике негативных проявлений среди обучающихся. Это позволило оперативно реагировать на вопросы, требующие внимания.

В прошлом учебном году работа Управляющего совета была организована как в ходе очных заседаний, в том числе проходивших в режиме видеотрансляций, так и путем заочного принятия решений в соответствии с пунктом 3.5.19. Устава Школы. При этом следует отметить, что обсуждение наиболее важных и «чувствительных» вопросов деятельности школы проводятся публично, с заслушиванием мнений всех заинтересованных сторон и приглашением представителей родительской общественности (так, в частности, нами совместно принято решение о незначительном повышении

родительской платы за уход и присмотр, размер которой в настоящее время ниже затрат образовательного учреждения на содержание ребенка).

В отчетный период, в связи с естественной сменяемостью поколений обучающихся, в состав Управляющего совета вошли новые участники, что, на наш взгляд, позволило наряду с сохранением последовательности и преемственности в рассмотрении вопросов жизнедеятельности школы, внести «свежие» взгляды на обсуждаемые вопросы. Лидеры Ученического самоуправления, не первый год принимающие участие в работе Управляющего совета, с учетом участия в обсуждениях рабочих вопросов, позволяют повысить привлекательность школьных мероприятий для учеников путем достижения сбалансированных решений.

Следует отметить, что наряду с вопросами, ставшими уже традиционными (мониторинг качества образования, в том числе путем проведения пробных экзаменов в каникулярный период, расширения направлений предоставляемых услуг в рамках дополнительного образования, содержания инфраструктуры и улучшения материальной базы школы), на заседаниях Совета были рассмотрены вопросы, имеющие важное общегородское значение (в частности, программа «Активное долголетие».)

Полагаем, что системное и последовательное рассмотрение вопросов дополнительного образования, за последние годы позволило оперативно реагировать на запросы обучающихся нашей школы и их родителей, а также жителей района.

Следует отметить и последовательное участие председателя профсоюзной организации нашей Школы в нашей работе. Считаем, что обмен мнениями институтов, основными задачами которых является защита прав участников образовательного процесса, на площадке Управляющего совета, может рассматриваться как дополнительная гарантия соблюдения прав и педагогов, и обучающихся, и их родителей.

Наблюдается увеличение числа встреч администрации и родителей с приглашением представителей Управляющего совета, а также количества звонков, поступающих председателю. Полагаю, что это свидетельствует не только об открытости работы нашего Совета, но и повышении уровня доверия к нашей работе.

Хотелось бы поделиться словами одного из спикеров открытого круглого стола о стратегиях развития Управляющих советов школ Москвы, который состоялся в рамках Московского международного форума «Город образования»: важно не только предлагать идеи развития школы, в том числе и с учетом собственных компетенций, но и нести ответственность за их реализацию. Только с учетом заинтересованности каждого из нас в работе возможно достижение амбициозных задач.

С учетом этого считаю необходимым в качестве задач на будущие периоды членам Совета активизировать свою деятельность по экспертному

рассмотрению текущих вопросов в составе постоянных комиссий, а также подумать о возможности обмена опытом, возможно, в формате круглого стола, с представителями Управляющих советов соседних образовательных учреждений.

По итогам 2018/2019 года работа Управляющего совета признана удовлетворительной.

Председатель УС



Ю.С. Пузырева

